

Departament Zamówień Publicznych



Sygnalizuj nieprawidłowości w przetargu

sygnalista@zus.pl

993200/271/IN-744/2019

Dotyczy: postępowania o udzielenie zamówienia publicznego na **Zakup i dostawę kart plastikowych z hologramem LER**, znak postępowania: **TZ/271/26/19**.

WYJAŚNIENIA TREŚCI SPECYFIKACJI ISTOTNYCH WARUNKÓW ZAMÓWIENIA

Na podstawie postanowień art. 38 ust. 2 ustawy z dnia 29 stycznia 2004 r. – Prawo zamówień publicznych (Dz. U. z 2018 r. poz. 1986 ze zm.) (dalej „ustawa Pzp”) Zamawiający informuje, że wpłynęły wnioski o wyjaśnienie treści specyfikacji istotnych warunków zamówienia w ww. postępowaniu (dalej: „SIWZ”), na które udziela następujących odpowiedzi:

I.

Numeracja pytań uwzględnia dotychczasowe pytania, na które Zamawiający udzielił odpowiedzi pismami z dnia: 12 września 2019 r. (znak: 993200/271/IN-714/2019), 18 września 2019 r. (znak: 993200/271/IN-730/2019), zamieszczonymi na stronie internetowej Zamawiającego.

Pytanie 5.

W odniesieniu do odpowiedzi na zapytania z dnia 12.09.2019, a w szczególności do odpowiedzi dotyczącej **§2 pkt 5 Termin i warunki realizacji przedmiotu Umowy** stoimy na stanowisku, że nie istnieją możliwości techniczne ani technologiczne pozwalające wykonać w ciągu 5 dni poprawionych egzemplarzy okazowych kart z hologramem. Opierając się na uzyskanych informacjach od producenta hologramów informujemy, że w przypadku konieczności ponownego wykonania hologramu zachodzi konieczność wykonania nowej matrycy, której wykonanie trwa ok 25 dni. Nie ma możliwości w podanym terminie poprawić projektu, wykonać i dostarczyć kompletnych kart zgodnych ze SIWZ.

Stąd podany termin 5 dni na wykonanie kart jest nie do przyjęcia i wnosimy o wydłużenie go do 35 dni tak jak to jest przewidziane w przypadku wykonania pierwszej karty w §2 Termin i warunki realizacji przedmiotu Umowy pkt.3. Ponadto wnosimy, aby termin dla wykonania każdej karty okazowej wynosił 35 dni.

W naszej ocenie poprzedni wykonawcy mają pozycję uprzywilejowaną w stosunku do nowych oferentów gdyż zapewne posiadają w swoich archiwach zarówno projekt, karty okazowe jak i być może matrycę do wykonania hologramu. Prosimy mieć na względzie, że taki stan rzeczy dyskwalifikuje złożenie oferty przez naszą firmę jako producenta kart plastikowych. W związku z powyższym prosimy o wydłużenie terminu z 5 do 35 dni.

Odpowiedź:

Zamawiający nie wyraża zgody na zmianę treści i podtrzymuje postanowienia SIWZ. Jednocześnie Zamawiający ponownie wskazuje na postanowienia § 2 ust. 1 pkt 3 wzoru umowy, zgodnie z którymi **egzemplarze okazowe kart zostaną dostarczone po zatwierdzeniu ostatecznej wersji projektu karty i hologramu**. W związku z powyższym ewentualne uwagi do tych egzemplarzy kart dotyczyć mogą np. jakości wykonania, kolorystyki, co nie pociąga za sobą konieczności ponownego wykonania hologramu.

Pytanie 6.

W §2 ppkt.1 Termin i warunki realizacji przedmiotu Umowy, istnieje zapis:

„1) w terminie do 2 dni roboczych od daty zawarcia umowy Zamawiający przekaze Wykonawcy (w formie plików cyfrowych) materiały niezbędne do opracowania ostatecznego projektu karty, tj.: projekt graficzny zadruku karty, wzór znaków alfabetu Braille'a. Projekt hologramu opracuje Wykonawca na podstawie wzoru hologramu stanowiącego załącznik nr 1b do Umowy;,,

Prosimy doprecyzować co Zamawiający rozumie pod pojęciem ostatecznego projektu karty skoro projekt zadruku karty zostanie Wykonawcy przekazany. Jakie pliki cyfrowe otrzyma Zamawiający?

Odpowiedź:

Zamawiający podtrzymuje postanowienia SIWZ. Jednocześnie Zamawiający informuje, że oczekuje otrzymania projektu karty i hologramu niezbędnych do ich zatwierdzenia, w celu wykonania 200 szt. egzemplarzy okazowych.

W terminie do 2 dni roboczych od daty zawarcia umowy, Zamawiający nie oczekuje otrzymania od Wykonawcy żadnych plików cyfrowych.

Pytanie 7.

Zgodnie ze SIWZ termin dostawy 1 100 000 kart to jest 60 dni (§2, pkt2. ppkt. 4 a.b.c)

Prosimy o wydłużenie terminu dostawy do 80 dni

Odpowiedź: Zamawiający nie wyraża zgody na zmianę treści i podtrzymuje postanowienia SIWZ.

II.

Zamawiający informuje, że ulega zmianie termin składania ofert, wyznaczony na 1 października 2019 r. do godz. 9:00, tj.:

1. termin składania ofert upływa 8 października 2019 r. o godz. 9:00.
2. termin otwarcia ofert wyznaczony został na 8 października 2019 r. na godz. 13:00.

III.

Zamawiający informuje, że odpowiedzi na pozostałe wnioski o wyjaśnienie treści SIWZ, złożone w przedmiotowym postępowaniu udzielone zostaną niezwłocznie, zgodnie z postanowieniami art. 38 ust. 1 pkt 1 ustawy Pzp.

NACZELNIK WYDZIAŁU

Beata Dobrowolska

Pełnomocnik Kierownika Zamawiającego